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Всеукраїнський конкурс з флористики та 

фітодизайну «Барви нації» 

З 03.10.2023 по 05.10.2023 року 

Міністерством освіти та науки України та  

Національним еколого-натуралістичним 

центром учнівської молоді МОН України (далі НЕНЦ 

МОН), було організовано та проведено Всеукраїнський 

конкурс з флористики та фітодизайну «Барви нації», в 

змішаному форматі. Учасників заходу привітав директор 

Національного еколого-натуралістичного центру учнівської 

молоді Міністерства освіти і науки України, доктор педагогічних наук, професор 

Вербицький Володимир Валентинович та координатор проекту, завідувач відділу 

Квітникарства Домрачева Тетяна Василівна. Оцінювання командних проєктів 

проводилось членами журі від Національного університет біоресурсів і 

природокористування України та координатором проекту. 

 Відкриття, презентації команд та результати Всеукраїнського конкурсу з флористики 

та фітодизайну будуть доступні для перегляду на ютуб каналі НЕНЦ - @youtube_nenc 

 

Благодійний ярмарок на допомогу 

воїнам ЗСУ 

До дня захисників та захисниць України, 5 

жовтня 2023 р. відбувся благодійний 

ярмарок на допомогу воїнам ЗСУ. Ярмарок проходив в 

школі І-ІІІ ступенів № 285 Оболонського району м. Києва. 

Учні 8 класу, вихованці гуртка «Агрохімія» (керівник – 

Ярославський О.В,) Національного еколого-натуралістичного центру МОН України 

представили на виставці яблука (30 кг), зібрані в саду НЕНЦ. Кошти, отримані на 

ярмарці будуть передані воїнам ЗСУ. 

 

До Дня захисників і захисниць України, 

керівниками гуртків лабораторії прикладної 

екології  (Школа народних ремесел) 

Національного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді Міністерства освіти і 

науки України (НЕНЦ), було організовано 

зустріч з військовими в радіологічному центрі, які наразі там 

проходять курс реабілітації. Співробітники НЕНЦ провели ряд 

майстер-класів з лозоплетіння для покращення емоційного 

стану, відновлення внутрішніх ресурсів та моральної 



 

підтримки наших захисників. Захисників пригостили фруктами з юннатівського саду 

НЕНЦ. Всім добра, позитивного настрою, бойового духу та Перемоги! 

 

10 жовтня-Всесвітній День ментального здоров'я 

З юннатами НЕНЦ на заняттях та підчас заходу 

"Наше дитинство" проведено бесіди про здоров'я 

кожного, а саме: що таке добрий настрій, добре 

слово, корисна ручна робота, яку можна зробити в 

Школі народних ремесел НЕНЦ для себе чи рідних в подарунок". 

Діти на занятті багато малювали, а їх малюнки "говорять", що вони 

хочуть чистого неба, теплого сонечка та миру на землі. Малюючи, 

діти переносять в роботу свої емоції.. Малювання може вважатись специфічним 

способом психотерапії. А нам важливо, щоб діти були щасливими. Батьки задоволені 

заняттями дітей. Запрошуємо до нас на гуртки. 

Проведено Всеукраїнський форум «Україна в серці кожного» 

Національний еколого-натуралістичний центр 

учнівської молоді спільно з Всеукраїнською 

громадською організацією «Спілка освітян 

України» за підтримки Міністерства освіти і науки 

України 12-13 жовтня 2023 року в м. Києві 

провели Всеукраїнський форум «Україна в серці кожного». 

Учасниками форуму стали педагогічні працівники закладів вищої, 

загальної середньої та позашкільної освіти, які відповідають за 

питання національно-патріотичного виховання; здобувачі освіти 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти з числа переможців та призерів 

Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток», інших заходів 

патріотичного спрямування; воїни-ветерани АТО/ООС, російсько-української війни.  

 

Участь у щорічній Регіональній 

зустрічі координаторів програми 

GLOBE з Європи та Євразії 

З 16 по 20 вересня 2023 р. у м. Рига, 

Латвія, відбулася щорічна Регіональна 

зустріч координаторів програми GLOBE з Європи та 

Євразії. На зустрічі були присутні 38 представники з 20 країн. Програма GLOBE – це 

міжнародна науково-освітня програма, яка надає можливість учням, студентам та 

громадянам з усього світу брати участь у наукових, дослідницьких та прикладних 

проєктах з екології та природоохоронної діяльності. До програми входить більш ніж 110 

країн світу. Програма підтримується Національним управлінням з аеронавтики і 



 

дослідження космічного простору (NASA), Національним управлінням океанічних і 

атмосферних досліджень (NOAA) та Національним науковим фондом (NFS). В Україні 

програма GLOBE була впроваджена в 1999 році, а з 2001 р. координатором програми є 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і 

науки України. 

Всеукраїнський фестиваль «Україна – сад», 

Всеукраїнська виставка досягнень юних натуралістів 

«Виставковий павільйон НЕНЦ» 

З 17.10.2023 по 19.10.2023 року 

Міністерством освіти та науки України та 

Національним еколого-натуралістичним 

центром учнівської молоді МОН України 

(далі НЕНЦ МОН), було організовано та проведено Всеукраїнський фестиваль «Україна 

– сад» і Всеукраїнську виставку досягнень юних натуралістів «Виставковий павільйон 

НЕНЦ».  Заходи пройшли в змішаному форматі (очно та онлайн). Учасників заходу 

привітав директор Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді 

Міністерства освіти і науки України, доктор педагогічних наук, професор Вербицький 

Володимир Валентинович, а також Мазур Петро Олександрович – завідувач лабораторії 

садівництва НЕНЦ, координатор Всеукраїнського фестивалю “Україна — сад”, та 

Пінчук Микола Олександрович – завідувач відділом рослинництва та аграрних 

досліджень НЕНЦ, координатор Всеукраїнської виставки досягнень юних натуралістів 

“Виставковий павільйон НЕНЦ”. У Всеукраїнському фестивалі «Україна – сад» взяли 

участь команди з різних областей України, у фінальному етапі — 14 команд. У 

Всеукраїнській виставці досягнень юних натуралістів «Виставковий павільйон НЕНЦ» 

взяли участь 20 команд з 14 областей України. Підсумки підводяться і будуть висвітлені 

в наказі НЕНЦ. Відкриття, презентації команд та результати Всеукраїнського 

фестивалю “Україна – сад” та Всеукраїнської виставки досягнень юних натуралістів 

“Виставковий павільйон НЕНЦ” будуть доступні для перегляду на ютуб каналі НЕНЦ 

– @youtube_nenc 

В НЕНЦ МОН відбулися жовтневі 

зустрічі освітян Енергодара 

У Національному еколого-

натуралістичному центрі учнівської молоді 

МОН України 24 жовтня 2023 року 

пройшли Жовтневі зустрічі освітян Енергодара. Тема 

зустрічей: «Особливості освітнього менеджменту в 

умовах воєнного часу та повоєнного відновлення». 

Співорганізаторами заходу виступила ГО «Спілка освітян 

України». Учасниками заходу були педагогічні 

працівники закладів освіти Енергодарської міської 

територіальної громади, які тимчасово проживають у Києві та Київській області. 


